

Styremøte 13-01-94 Røsing, Lystad, Renning, Melberg, Siroglund, Osbak
Helgemo

31. Arild Hegstad urinerte i begge trekkene i sterkt brøuset tilslutt
Kretsstyret legger Hegstad en bot på 200kr. Hvis denne ikke
betales er Hegstad å betrakte som utvist ~~i året~~ fra brøghuset
i året 1994.
32. Juniorsamling 28-30 januar innvilget.
33. Trøndersk finale. Krever inn 50 kr av deltagende par fra
Trondheim. Startavgift i kvalifera var på 150kr mens det koster
200kr i finalen. Røsing satt på saken
34. SM damer + Lagbarometer. Lagbarometer en turenøding som er
kommet for å bli. Terminfestes til neste år.
35. Eliten redusert til 3 kvelder. Annonseres på tirsdag
36. Vi kipper inn 15 nye loubkker til fordeling blant kretsens
aktive treningsledere.
37. SM 2 Helg. Alt under kontroll.
38. Heimdal ma beverer gj. kretsens en kopi av bilag, for en innbetaling på 500

Neste styremøte: 10/2-94

G. Helgemo, J.O. Renning, Jørgen Melberg, R.O. Osbak
O. Renning, Mary Lystad

Styremøte 10-02-94 Røsevig, Rønning, Helgemo, Oshak.

39. Sjelvke pris på calling-utlegg (, forbindelse med innbrudd på huset).
40. Samme spill i alle puljer i Km-lag (for neste år) tas opp senere.
41. Evt. sjokolade-salg på huset. Tas opp med Mary.

Arvid Oshak

Seire Helgemo, Jan O Rønning

O. Rønning

Styremøte 10-3-94

Tilstede: Helgemo, Røsing, Lystad, Rønning, Sæglund og Osbak.

42. Døvemesterskap. Dagmar har alt under kontroll.

43. Km Par/NM semifinaler Gjøres attraktiv for spillere som ikke er interessert i NM klass. Det betyr 2 forskjellige startavgifter.

44. Regnskap 1993. Positiv utvikling.

45. Kretsling. Tirsdag 3 mar (Tirsdag). Arbeidsmøte 19/4-94.
~~Forbydelse~~ Innkalling skjer skjeiftelig.

46. Kvalifisering til 3 div. 30 April kl 11.00 PRO tar kontakt med involverte lag.

47. NBF medlemsblad. Sakspapirene sendes ut til klubbene. Kretslinge skal ta stilling til saken.

48. Sommerpokalen / Tavernturneringa Pokalene inntil til gravering.

49. Callinganlegg. Vedtatt overført. Pris inntil KR 10.000

50. Tavern-fondet Alle saker/henvendelser skal skje skriftlig til Mary Lystad.

Neste møte: 22-3-1994 kl. 17⁰⁰

G. Helgemo
J.O. Røsing

Johs. Hallvard Sæglund
Mary Lystad

Petter Osbak
D. Rønning

Styremøte 22-3-94

Tilstede: Helgemo, Rønning, Røyseng, Lystad, Molberg, Oskvik, Straglund.

Referatsaker: Gjennomgang av saker fra forerige møte.

51. Kretsløp: Dubletete spill i KM-lag, utføres som en sak, looker mer
- pr. lag blir resultatet.

52. TB satser nå å arrangere 1. halv av neste års 1. divisjon.
Utarbeider samtidig et budsjett for Junior-NM. TB arrangerer Jr-NM
hvis budsjettet blir akseptert

Neste møte: Arbeidsmøte 19-4-94

Mary Lystad

G. Helgemo John-Holvard Svanlund

Atter Oskvik

Froger Mallen

O. Rønning

Styremøte 19-4-94

Tilstede: Helgemo, Osbak, Røseug, Molberg, Skoglund, Berg, Rønning, Lystad

Arbeidsmøte: Utsending av papirene til tinget.

neste møte:

G. Helgemo, D. Rønning, John-Hallvard Skoglund

F. Molberg, Jan O. Rønning, Torge Berg

TRONDHEIM BRIDGEKRETS



Trondheim, den 3. mai 1994

SAKSLISTE

ved Trondheim Bridgekrets' ordinære ting tirsdag 3. mai 1994
kl. 19.00 i Bridgehuset

Til behandling:

1. Godkjennelse av fullmakter
2. Valg av 2 representanter til å underkrive protokollen
3. Godkjenning av saklisten og forretningsorden
4. Styrets beretning for 1993/94
5. Regnskap for 1993/94
6. Budsjett for 1994/95
7. Kretskontingent. Styret foreslår samme kontingent som foregående sesong
8. Bridgehuset. Regnskap 1993. Budsjett 1994
9. Innkomne forslag
10. Velg:
 - a. Leder for 1 år
 - b. Styremedlemmer. 2 repr. for 2 år
 - c. Varamedlemmer. 2 repr. for 1 år (1. og 2. repr)
 - d. Ungdomskontakt
 - e. 2 revisorer
 - f. 2 vararepr. for revisorer
 - g. Turneringsutvalg: Leder + 3 medlemmer
 - h. Autorisasjonsutvalg: Leder + 2 medlemmer
 - i. Representanter til forbundsstyret (Valget kan overlates til kretsstyret)
 - j. Besøftsutvalg
 - k. Valgkomité: Leder + 2 medlemmer
11. Eventuelt.

oooooooo

Etter at tinget er avsluttet vil det bli premieutdelinger for sommerturneringene 1993 og Julecup 1993, samt KM par.

Følgende klubber stilte:

✓ Kløbu Bridgeklubb	: 1	
✓ Føringklubben	: 2	
Damx	: 1	=
✓ Byneset	: 1	
✓ Ruternekt	: 2	
Optimisten	: 1	=
Trondheims BK	: 3	=
✓ TT BK	: 2	
✓ Munken	: 2	
✓ Heimdal BK	: <u>2</u>	
	17	+ Styret 5

2. Valg av 2 representanter til å undersøke protokollen

Per Erik Austberg & Per Fredrik Strømmen

3. Godkjenning av sakslisten og foretningsordenen
godkjent

4. Styrets beretning for 1993/1994

godkjent

Revisor Karl Børdal døde i inneværende sesong og
Tinget tok 1 minutt stillet for å lyse fred over hans
minne.

5. Regnskap 1993/1994

godkjent

6. Budsjett 1994/1995

godkjent

7. Kretskontingent 1994/1995

Styrets forslag er å la kontingenten være som
den er. godkjent

8. Bridgehuset Regnskap og budsjett 1994/1995

Tinget røste regnskapet.

godkjent

9 Innkomne forslag:
 styre foreslar å spille dublerde spill i kretsserien
 og å dekke utgiftene til dette ved å øke kontingenten
 med 100 kroner.

Enstemmig vedtatt

10 Valg:

- TRONDHEIM BRIDGEKRETS
- Valgkomiteens innstilling til kretstinget.
- KRETSPERMANN 1 AR: Jan Olav Rosend , Østersundsgate 20
 7042 TRONDHEIM TLF. 73 50 97 16
- STYREMEDLEM 2 AR: Dagmar Renning , Byåsveien 151D
 7021 TRONDHEIM TLF. 73 93 80 92
- STYREMEDLEM 2 AR: Petter R. Osbak , Moltneve 183
 7075 TILLER TLF. 72 88 71 04
- STYREMEDLEM 2 AR: Ulrik Nasset , Stadsingenior Dahlsq. 31
 7015 TRONDHEIM TLF. 73 51 00 33
- UNGDOMSKONTAKT 1 AR: John-Hallvard Skoglund , Ullaartunet 17E
 7036 TRONDHEIM TLF. 73 95 25 46
1. VARAMEDLEM 1 AR: Sionv Johansen , Starnve 2
 7075 TILLER TLF. 72 88 61 14
2. VARAMEDLEM 1 AR: Stefan Kåstøl , Staveien 31
 7050 CHARLOTTENLUND TLF. 73 90 21 04
- 2 REVISORER 1 AR: Jon Bjergan , Gudrunsgate 11
 7030 TRONDHEIM TLF. 73 51 61 77
- Birger Melå TLF. (Aids) 73 52 50 50
- 2 VARAMEDLEMMER TIL REVISOR 1 AR:
 Kjell Knudsen TLF. 72 55 59 77
 Ase Tårnesvik TLF. 72 91 72 00
- TURNERINGUTVALGET:
 LEDER: John-Hallvard Skoglund
 3 REPRESENTANTER: Øystein Fiipinodal
 Geir B. Øvesen
 Ole Johnny Tøsse
- AUTORISASJONSUTVALG:
 LEDER: Ingeborg Harder , Moltneve 183
 7075 TILLER TLF. 72 88 71 04
 3 REPRESENTANTER: Kyrré Tansen
 Petter Osbak
- BEDRIFTSUTVALG:
 LEDER: Posten v/Oystein Melgård
 Romslia 39A 7029 TRONDHEIM
 72 59 04 88 privat / 72 93 30 71 arbeid
 2 REPRESENTANTER: Ove Miches
 Stein Fossum
- VALGKOMITE:
 LEDER: Ase TÅRNESVIK Tingveien 103
 7046 TRONDHEIM TLF. 73 91 72 00
 2 REPRESENTANTER: Kjell Lønshammet
 Lars J. Alfsvåg

11. Eventuelt

Tinget vedtok at alle på tinget gir 20 kroner for at Mary Lystad skal få en oppmerksomhetssummen ble 460 kr

Styret informerte om at Dombåsturneringen blir flyttet til Sævalen.

Styret tok opp problemet med foretningsfører, da man ikke kan ta det for gitt, at Mary kommer tilbake for fullt.

Styret mener at representantene til Forbundsringen skal stemme for Medlemsblad, noe som fører til at kontigenten fordobles. Tinget hadde ingen innvendinger.

Styret pålegges at en spiledag blir røykfri og at det annonseres om dette i avisen. Det er røykritt i spillelokalet

Protokollen godkjennes
Per E. Aarhøy
P. Bedreik. Storrønnen

Styremøte 10/5-94

Tilstede: Røising, Rønning, Osbak, Nasset, Skoglund, Helgeane

Sak 1-94/95 Konstitusjon av styret

Nestformann: Geir Helgeane

Sebetor: Petter R. Osbak

2 styremedlem: Ulrik Nasset

3. styremedlem og forretningsfører brudehuset: Dagmar Rønning
~~Ungdom~~ Orientering om styrets ansvar og plikter

Sak 2-94/95 Vely av representanter til forbandsstyret

Anne Hofstad og Jørgen Mølberg villig. Ole Jonny Tøsse moter
under forutsetning av godkjenning.

Sak 3-94/95 Termulisten. Styret ønsker å ta opp trøndersk
medlemskap for damers skiebund på interkontinentstyret etter trøndersk
finale. Forespørsel om at andre lag fra Trondheim også
kan være med å dele på arrangementet.

Styret ønsker å drive "lotterivirksomhet" under NM for Par
for å overføre 2. halv av seriemesterskapets 1. divisjon
til Berge. Dette filer er tildelt med vår vilje.

John-Hallvard + Jan Ole sluttfører termulisten etter
20. mai

Sak 4-94/95

Reglement for KM lag. Turningsutvalget utarbeider
forslag for godkjenning av styret.

Sak 5-94/95

Anne-Mas handicapturning.

Styret må utarbeide budsjett, og sette opp biterret for handicap. Mary foreslår budsjett. Skoglund, Nesset og Osbak danner handicap-komite. Ellingen kontaktes for godkjenning

~~Neste møte:~~

Eventuelt

Vi diskuterte muligheten for fredagsbarometer i sommerhalvåret. Skoglund starter 20. mai. Vi vurderer konsekvenser d. 20 kr pr. pils.

Neste møte: tirsdag 14.06.

10.05.94

Rolf Osbak John-Hellmud Skoglund G. Helgemo
H. Nesset Jan O. Røyseng O. Røyseng

Styremøte 14.06.94

Til stede: Røyseng, Rønning, Lystad, Nesset, Skoglund, Osbak

Referatsaker

Terminliste i rute, Reklamer for Anne-Mas & prosjekteringen OK.

Sak 6-94/95

Reglement for KM lag. (Jfr sak 4-94/95). Godkjent 40m

oppløst. Skal presiseres for medlemmene i forb. med utsendelse til klubbene til høsten.

Sak 7-94/95

Avslutning av sommerbridge. "Tavernfinale" og "Sommerfinale" arrangeres tirsdag 6. og tirsdag 13. september. Premieutdeling for de forskjellige turneringer samt åpen barometerturnering.

Sak 8-94/95

Sommerbridge under fotball-VM. Spilles fra 1800 til ca 2200. Fredagsbarometer utsettes til høsten.

Sak 9-94/95

Handicapturning. Handicapkomiteen tar kontakt med Ellingsen. På ke med budsjettforslag. Komiteen samles 1. august.

Eventuelt.

- Bingo. Vi har vært fått tildelt periode. Kommer tilbake med mere info senere.
- Lekkasje i vaskemaskinen. Dagmar snakker med Solberg
- Turnering av kronesautomat. Vurdere elektrisk automat. Dagmar

Neste møte: Tirsdag 02.08.94 kl 1800

14.06.94

Petter L. Østvik
Jens Halvord Sæviand, Jan Olof Ørning
Maurupstad

Styremøte 02.08.94

Til stede: Røseeng, Lystad, Rønning, Osbak.

Referat: Røde Kors tar kontakt med Krogshus om tønning. Solberg har fixert vaskemaskin. Termindata i trykker.

Sak 10 - 94/95. Masterpøng til Trøndersk Mesterskap +
handicapturning tildelt (6-42-1)
(7-2-1)

Sak 11 - 94/95. Handicapturninga. Komiteen har ikke hatt møtet som avtalt. Nytt møte berammes snarest, innen neste styremøte.

Sak 12 - 94/95. Henvendelse fra Fjell Krogshus. De impliserte parter ~~kontaktet~~ ^{ingen} neste styremøte. Reaksjonsmøte bestemmes da.

Sak 13 - 94/95

Kantinepriser. Kaffe kr 7,-, vaffel vendret, brus og ol vendret, matprisene økes i henhold til Solbergs ønske fra Klubbestart.

Neste møte: 23.08.94. kl 18.00

02.08.94

Petter R. Osbak
J.O. Rønning

Arny Lyngre D. Rønning

Styremøte 23/8. 94.

Tilstede: Pörlag, Lyotad, Rønning, Skoglund
Næsset, Osbak.

Ref. salar. Terminlisten ferdig, håndbøket
ankommet. Tændstøker til klubbene lagt fram
og godkjent.

Sak 12. Formannen diskutert med partene. Saken
er tatt til etterretning.

Sak 14/94 Sommerbridge - avslutning i
form av barometerturnering tirsdag
6. sept John Halvards opplegg godkj.

Sak 15/94: Bridgekurs fra onsdag 14. sept.
14BF søker om tilskudd etter at del-
takelse er utrolagt.

Sak 16/94: Mary la fram forslag til tænd-
støtt for "Anne-Ma-turneringen".
Forslaget godkjent.
Møte med Ellingsen i morgen om
sponsing.

Sak 17/94: KRI lag. Spiltestenget. Vi produserer ett sett pr lag.

Neste møte: 27.09.94 kl. 17.30

Pörlag, Lyotad, Rønning, John-Halvard, Skoglund, Næsset, Osbak
Mary Leperud, D. Rønning

Styremøte tirsd. 27.9.94 kl. 17.30

Tilstede: Røssing, Skoglund, Rønning, Ruybek

Referatetaker: 1) Skriv fra NBF med. kortingstid - Styremøte etc.

2) Søknad om refusjon for 2 helger
Sementarbeid 94-95.

18/94 Skriv fra kretsen / Skoglund om søknad til bruk av del f. eller C-pølger i betongarbeid.

Ansøknad påmelding til NBF til 1.-2. og 3. del

Neste Styremøte 1 nov. 94 17.30

Rønning
Jan-Halvard Skoglund

Styremøte 01.11.94 Bridgehuset

Tilstede: Røssing, Skoglund, Helgerne, Rønning, Lystad, Osbak

Referatetaker

SM. Materiekk mottatt. Spillstenerer mangler. Vi ble tildelt 4. div i tillegg til 1. og 3. div uten vært samtykke. Dette ble fradelt oss etter konferanse med forbundsstyret. Det ble bevilget 607 kr til Lystad og Rønnings busdager.

19/94 Bungs. Kretsen har jobbet 15 kvelder på fellerbungs. Samnsynligvis 11.550 i inntekt. Vi søker om periode også 1995. Pengene prumerket Bridgehuset for 1994. Kretsen 1995.

20/94 Utskifting av dataanlegg. Osbak inntekter tilbud. Max 25000 kr. Skal delfinansieres fra Bungsmedler 1995.

21/94 TT-BK for lane Bridgehuset gratis til TT-CUP mot at betale for kantreintetene. TT stiller med arrangement etc.

22/94 Lagturnering sammen med SM damer. Vi søker om F&P for inntil 16 lag.

23/94 Trøndersk mesterskap. Innbydelse til betsere i løpet av november. Tir gjør dette i samarbeid med Rlystad.

Neste møte: 6. des 17.30

Petter R. Osbæk, Jan & Pål og D. Rønning
Gunn Helgesen, John-Hallvard Skoglund

Styremøte 17.01.95

Til stede Skoglund, Rønning, Helgesen, Rønning, Lystad & Osbæk & Nilsen

1/95 Underkudd på sommerbrida og taverbrida. Styret foretar nødvendige tiltak.

2/95 Dårlig resultat i kantren. Skyldes dårlig framstø i sommer- og taverturneringer.

3/95 Seriemesterskapet. Uklarheter om deling av budsjetterte utgifter. Vi opprettholder vårt krav.

4/95 Forbundsstyret. Søker som skal behandles med oss for 1. februar